

© Михаил Щелконогов основоположник и теоретик философско-этического Учения Солнечный Путь

Рождение Homo Technicus в Новой Эре

nce upon a time... Однажды, по-нашему в эпоху научно-информационной революции, незаметно для общества, как-то само собой, Он и родился... Но по старой привычке мы все муссируем триединство человека: крики слева, вопли справа, ор голосов сверху и взывания снизу... Новые, еще новее и совсем новейшие методики познания и реализации, не больше и не меньше, а як жжешь... Чего только не услышишь! Все бросились просвещать человечество, а уж заодно и нас с вами, уважаемый читатель. Но мы не так уж и глупы, не правда ли? И легким движением руки смахнем все теории и лжепророков в корзину, помня, что «на всякого мудреца довольно простоты»!

И с полным осознанием глубины своей «простоты» понимаем очевидный и незамеченный никем факт-явление нового тысячелетия: мы, человечество, в развитии прогресса не только родили Цивилизацию, НО! - и что гораздо важнее создали нового человека: Homo technicus, Человека цивилизованного! И все предыдущие теории уже летят в тартарары! Уважая всю читающую братию, не будем голословны, однако и не станем превращать страницы дайджеста в международную конференцию, это у нас с вами еще впереди. Мера, господа, мера во всем!

действительно, какое влияние оказал новорожденный на престарелого тысячелетнего Homo spiritus, Человека чувствующего? У нас не хватит времени жизни даже на перечисление, поэтому кратко: микроскоп-телескоп, Шатл-АПК, радио-видео, компьютер-робот и так далее, и тому подобное... Факт: мы ощущаем то, что ранее нашим органам чувств было недоступно. Посему, когда вы звоните из России по

мобильному телефону другу в Австралию или на дикий берег Амазонки, знайте: это возможности Человека цивилизованного! Когда вы при свечах очаровываете подругу, домашний кинотеатр, лазерные диски, комната наполняется нежнейшим ароматом классической музыки в исполнении Лондонского Королевского оркестра, то вы человек новой формации, несмотря на то, что уже привыкли и не замечаете разницы ощущений. Когда бизнесмен не успевает в реализации тактических задач, не ощущает возникновения угрожающих его делам тенденций, знайте: эти всклоченные волосы, округленные от ужаса глаза и постоянная эмоциональная депрессивная взвинченность есть результаты повышенного энергетического фона. Ритм ощущений и их глубина, пусть часто и неосознаваемые, требование бизнес-времени. Необходимо быть впереди планеты всей и никак иначе. Призывы назад к природе глупы, смешны и наивны!

Ното naturalis, Человек физический, постоянных бегах и суете, и вечно за всем не успевает: модой, техническим развитием, успехом и т.д. Биологическая природа изменилась настолько, что физиологи перестали даже ставить вопрос о том, а что считать и какова же Норма физиологии человека. Жив, бегает на своих двоих, еще не жалуется, ну и слава Богу - здоров, значит, ха-хаха... И часто рука тянется к spiritus - российская дань прошлому триединству: отмежеваться от поставленных задач, уйти в «нирвану» хотя бы до утра, чтобы набраться мужества вновь впрячься в нудные напряженные бизнес-будни. И так день за днем, усталость накапливается незаметно для индивида, и однажды... пора уходить со сцены,

как это понятно спортсменам. И все-таки никто самостоятельно не уходит, тянет лямку человек до последнего, пока не вышибут свои же. Ну, это как правило: молодым – дорога, старикам – почет! Почет?..

Да не смешите народ! Homo sapiens не дремлет, о чем вы говорите! Кому мы нужны, если нечего взять: ни любви, ни денег! Давайте без иллюзий! Вспомнилось к случаю. На лекции я заявляю: «Секс и деньги правят миром!» Тихий голос из зала: «Грубо, Михаил Николаевич, и неверно». «Хорошо, - отвечаю. - Любовь и голод правят миром! Так мягче? Подходит?» День и ночь народ думал, размышлял, однако на следующей лекции: «Нет!» Ох, - думаю, - что ж за публика подобралась неразумная... «Ладно, последняя Инстинкты Воспроизведения и Самосохранения правят миром! Теперь дошло, согласны?!» Весь зал выдохнул как один: «Ну, надо же, а ведь правда, как просто, а чем же мы занимались полжизни?..» Ну, это, господа-товарищи, уже другой вопрос.

Итак, инстинкты Homo technicus требуют ежесекундных умственных напряжений, и не мысли во имя «нирваны», а решения конкретных задач, постоянных материальных нау-хау. Он сказал! Как отрезал. И не отвертеться, не соскользнуть на обочину истории, не отсидеться премудрым пескарем, знаем-знаем, таких в первую очередь поджаривают на сковородке, уж насмотрелись! Голова разламывается в конце рабочего дня, телевизор как панацея от всех бед, кстати, потому под него и ужинаем. А как иначе остановить поток мыслей и подготовиться ко сну? Снотворное не берем во внимание, может возникнуть биологическая привычка - опасно! Как в песне поется: травы, травы, травы... помогают. И уже толковые бизнесмены поняли, что хорошие новости есть отсутствие новостей! Проблем и так хватает без всяких глупостей. Но днем подчиненные стоят, разинув рты, и ждут великолепных бизнес-идей, а где ж их столько взять? Вот и думай, руководитель!

Так вот. Нежданно-негаданно МЫ стали жить в четырехмерном пространстве, в полной гармонизации (читай: в требовании к жизни) внешнего и внутреннего миров. А жить, как известно, хорошо, и хорошо жить - еще лучше. Вот и крутись, человече, в четырехмерном пространстве-времени. Ждать, пока математики формулы подгонят, да физики опишут процессы, да физиологи поймут, о чем речь, да медицина сможет проводить диагностику, да научное приборостроение очнется от сна и так далее НЕ ПРИХОДИТСЯ! Человек цивилизованный обладает всеми инстинктами материального мира и своего не упустит. Как и всегда было в истории, так и будет: новый вид развивается за счет старого, и настает конец старому миру. В Природе нет места гостеприимству, господа. Как ни жаль, но приходится прощаться, оставляя благодарную память о прошлом, и идти вперед, навстречу прекрасному будущему человечества. И потому:

On and On and On! Желающие Жить, два шага вперед! Да здравствует Homo technicus!

